

НОВОСТИ

БРАТСК

Гастроли якутских артистов

С большим успехом прошли в Братске выступления заслуженного артиста Якутской АССР, лауреата международного фестиваля эстрадной песни в городе Сопоте Кола Бельды, а 15 апреля патетической трагедией Д. Валеева «Дарю тебе жизнь» начались гастроли Якутского драматического театра.

Артисты из Якутии привезли в Братск свои лучшие работы: В. Шукшина — «Энергичные люди», Ю. Эдлisa — «Соломенная сторожка», Е. Шварца — «Красная шапочка» и другие. В главных ролях заняты заслуженная артистка Якутской АССР и РСФСР Н. А. Константинова, заслуженный артист Якутской АССР Б. В. Пеньков, заслуженный артист РСФСР А. И. Кузнецов и другие. В Братске театр пробудет две недели и выступит в Домах культуры «Энергетика», «Ангара», «Лесохимик» и других. Гастролями в Братске театр начинает свою поездку по северным районам области. С работами театра ознакомятся строители Усть-Илимска, горняки Железногорска, Бодайбо, Мамы и других городов.

Вертечно-Сибирская правда

г. Иркутск

21 АПР 1976